

# Вечерний Ленинград

гор. Ленинград

15 МАЙ 1954

ЧИТАТЕЛИ

НАМ ПИШУТ

## Создать музей Н. А. Римского- Корсакова

Вся творческая жизнь Николая Андреевича Римского-Корсакова безраздельно связана с Петербургом. Последние пятнадцать лет своей жизни (с 1893 по 1908 гг.) великий русский композитор прожил в доме № 28 по Загородному проспекту. В течение этого периода были созданы одиннадцать опер из пятнадцати, составляющих оперное наследие Римского-Корсакова.

Только недопустимым пренебрежением к памяти великого русского композитора можно объяснить то, что до сих пор квартира № 39 (по старой нумерации) в доме № 28 на Загородном проспекте не превращена в музей Римского-Корсакова. Еще более тридцати лет назад вдова композитора Надежда Николаевна Римская-Корсакова (скончавшаяся 24 мая 1919 года) собрала и подготовила весь основной фонд задуманного тогда музея. Все эти материалы сохранились до наших дней так же, как и значительная часть обстановки квартиры. В Ленинграде проживают Владимир Николаевич Римский-Корсаков и Надежда Николаевна Штейнберг — сын и дочь композитора, проведшие в этой квартире свою юность. По их указаниям можно было бы восстановить квартиру в том виде, какой она имела при жизни композитора.

Соответствующее постановление Исполкома Ленинградского горсовета вынес уже несколько лет назад, но о выполнении этого постановления не заботятся.

Хочется надеяться, что все препятствия будут, наконец, устранины.

Композитор Г. ЮДИН

МОСКВА